

bestyrelsesmøde afd. 9 lindevænget 01.2016

Referent: Poul Anker

Deltagere: Erik (ET) , Flemming (FLS) , Knud (KG) ,
Poul Anker (PAS)Frankie (FVK)

Dagsorden:

1. Referat fra sidste møde
2. Økonomi
3. Mødeform: hvordan, referat, kontakt uden for møderne, evt. betaling.
4. Behov for (lukket?) beboermøde om renovering, håndtering af rådgiver, entreprenør og selskab.
5. Status vedr. renovering. Holdningsbearbejdning, erfaringer, tips og formidling.
6. Egen hjemmeside eller administrationens. Hvis egen: administration og opdatering-Hvordan?
7. Genvindingsanlæg.
8. Lidt om beplantning. Knud
9. Dagsorden med faste pkt og ad hoc.ET
- 10.Eventuelt.

- 1.Referat fra sidste møde blev godkendt
- 2.Intet at drøfte.
- 3.Bestyrelsen har ifølge forretningsordenen ret til et beskedent social arrangement. Referater skrives som hidtil.fremtidige referater tilføres et fast punkt: "Siden sidst" der placeres som næstsidste punkt på dagsordenen.
- 4.Bestyrelsen er enige om, at der på nuværende tidspunkt ikke er behov for et beboermøde.FV-ET og PAS laver opsamling af ting vi ønsker ændret, til bygherremødet.

bestyrelsesmøde afd. 9 lindevænget 01.2016

Beboere der ønsker henvendelse omkring deres indflytning/tilbageflytning, kan henvende sig skriftligt til bestyrelsen, ved formanden.

5. Se punkt 4

6. Hjemmeside: nuværende hjemmeside opretholdes og føres a`jour. (FV)

7. Genvindingsanlæg: vi forventer bygherren omgående kontrollerer alle anlæg, da der åbenbart er fejl på flere anlæg. Kontroller også isolering imellem forvarmelegeme og boksen.

8. Beplantning: planlægning pågår, der er et fint oplæg fra Knud.

9. Se punkt 3

10. Næste møde: onsdag den 24/2- nr. 121

Frankie Vinther Kristensen

Poul Anker Sørensen:

Erik Thestrup

Flemming Lund Sørensen

Knud Grønbæk